Matematika 8.C — tyden - 16. 3. — 20. 3. 2020

1) Vyzkousej si test http://old.zsdobrichovice.cz/ukoly/matika/testy/testy.php?go=m8 01

2) Vyzkousej si test http://old.zsdobrichovice.cz/ukoly/matika/testy/mnohocleny3/mnohocleny3.htm

3) Podivej se na video https://www.youtube.com/watch?v=Jj0jiwedwUM

4) Vypocitej priklady v pfiloze 1 a posli vypracované do 20. 3. 2020

5) Podivej se na video https://www.youtube.com/watch?v=gmYDRkZuo7E

a jesté na video https://www.youtube.com/watch?v=i5VObaX 7wo

6) Prihlas se na www.alfbook.cz , heslo ucimesedoma a vyzkouse;j si test

8. ro¢nik/matematika/Vyrazy/S¢itani a od¢itani mnohoclent

Posli vysledek svého testu 1 do 20. 3. 2020, budes-li test opakovat, posli vSechny své vysledky

7) Vypocitej priklady v ptiloze 2 a posli vypracované do 20. 3. 2020

Vypracované ukoly zasilej na alice.zelenkova@zschmelnice.cz

Pfti stavech bezradnosti mé kontaktujte pres email.

Priloha 1

Vypocitej:

1) atb+a+hb=
3at+2b+3a+4b=
5)y-5-y-5=
7)-d-2d-3=
9)a+2b+3ab+4a+5b+6ab=
11) xy + 2xy + 3xy + 4xy =

13) X2y + 2xy? + 3xy + 4xy =

Priloha 2a
Vypocitej:
1) (3x+2)+(5x+8)=

2)  (6x+4)+(3x-2)=

2) a—b-a-b=
4)x+1+x+2=

6) 2a+3a’+a=
8)—d-d?-3=

10)a+2b+3ab +4a-5b+6ab=
12) Xy - 2xy + 3xy - 4xy =

14) X2y + 2xy? + 3xy? - 4x%y =
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3 (1x-5)+(x-4)=

5 (x+5)+(x-1)=

5)  (4x-1)+(-5x-4)=

6) (-2x-2)+(-4x-8)=

) (x+4)+(Bx+7)+(3x+3)=

8  (14x—3)+(-2x+3)+(-5x—8)=
9) (-7x-5)+(2x +6)+(-x-9) =
10) (3a®+5a+3)+(5a% +2a+7)=
11) (8a*-5a+6)+(-3a’+a-1)=
12)  (-2x*—4x+5)+(-x*+2x-3)=
13)  (-2x? —x)+(2x—3)+(2x>-7)=
14)  (4x—1)+(-x?-2)+(5x% +3x)=
15)  (-x+3)+(-2y+x)+(-y+2)=
16)  2x+(-5y+x)+(dy+3)+4=

17)  (-x?=x)+x+(3x2-7)+11=

18)  (-3x2+2x+1)+ (- 7x2 —2x —3)+(2x? —x +13)=
19) (X2 +x+ 1+ (X —x—1)+(x2 —x +1)=

20)  (-3x?—2x)+11x +(-x? ~5)+8+(6x* ~5x +6)=

21) (—x2—x)+x+(—2x2—1)+3+(x2—x+3):
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19) (x2+x+l)—(—x2—x—l)—(xz—x+1):
20) (—3x2—2x)—11x—(—x2—5)—8—(6x2—5x+6)=

21) —(—XZ—x)—x—(—2x2—l)—3—(x2—x+3)=



